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Ecole dEnseignement Secondaire Spécialisé

Solution du numéro précédent

A B C
01 | | E U HORIZONTAL VERTICAL
01. Amusement. A. Avion.
02 | E| U/ S
02. Attrapés. B. Marque I'hésitation.
03 T H = 03. Se boit a 16h en Angleterre.  C. Abimé.
A B C
01 B U S HORIZONTAL VERTICAL
01. Moyen de transport. A. Cage de football.

02| U | N | E

02. La premiere page du journal. B. Jeu de cartes.

03 T O C 03. Trouble obsessionnel. C. Qui n’est plus mouillé.
A B C
o1r| A| D | O HORIZONTAL VERTICAL
01. Jeune de 12 ans. A. Copain.
2| M| O | U
02. Tendre. B. Abréviation de médecin.
03 | C | 03. Pas la. C. Entendu au mariage.
A B C
o1 | S| U|D HORIZONTAL VERTICAL
01. Opposé au Nord. A. Apres fa.
02| O | S| E PP P
02. N’a pas peur. B. Amérique.
03 | A S 03. Fatigué. C. Cubes de jeu.
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